

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» у Львівському національному університеті природокористування

Сучасний стан та зміни у розвитку економіки держави вимагає докорінних змін у сучасному землевпорядкуванні.

За останні роки земельної реформи відбулись значні зміни у земельних відносинах, в державі, а саме у структурі землеволодінь та землекористувань, зміні у платі за землю, купівлі-продажу земельних ділянок, даруванні, що посприяло запровадження нових методів грошової оцінки земель і управління земельними ресурсами загалом.

Сьогодні від спеціалістів вимагається не тільки знання ДЗК, але й спеціальних знань у галузі геодезії, землеустрою, земельного права, економіки, ті інших, що дає змогу ширше використовувати їх у різних поставлених завданнях.

У сучасних умовах Держгеокадастр та землевпорядна служба потребує поповнення кадрового потенціалу фахівцями, які володіють знаннями та вміннями вирішувати завдання сучасного землевпорядного виробництва, вміння застосовувати сучасні технології.

Освітньо-наукова програма містить перелік навчальних дисциплін, методів та результатів навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» підготовки доктора філософії.

Програма розроблена як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей, здійснення науково-професійної діяльності в галузі геодезії та землеустрою.

У Львівському національному університеті природокористування дотримано всіх необхідних вимог що ставляться до освітньо-наукової програми щодо формування компетентностей для виконання професійних завдань та обов'язків наукового й інноваційного характеру в даній галузі. Дана програма може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Рецензент :

завідувач відділу земельних та оціночно-земельних досліджень з питань землеустрою лабораторії інженерно-технічних досліджень Львівського науково-дослідного інституту судових експертиз

21.04.2022р.

Сенейко І. Б.

